

(上接一版)改革大幕,不断解放和发展农村社会生产力,推动农村全面进步。党的十八大以来,党中央坚持把解决好“三农”问题作为全党工作的重中之重,把脱贫攻坚作为全面建成小康社会的标志性工程,组织推进人类历史上规模空前、力度最大、惠及人口最多的脱贫攻坚战,启动实施乡村振兴战略,推动农业农村取得历史性成就、发生历史性变革。农业综合生产能力上了大台阶,农民收入较2010年翻一番多,农村民生显著改善,乡村面貌焕然一新。贫困地区发生翻天覆地的变化,解决困扰中华民族几千年的绝对贫困问题取得历史性成就,为全面建成小康社会作出了重大贡献,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程奠定了坚实基础。

习近平强调,从中华民族伟大复兴战略全局看,民族要复兴,乡村必振兴。从世界百年未有之大变局看,稳住农业基本盘、守好“三农”基础是应变局、开新局的“压舱石”。构建新发展格局,把战略基点放在扩大内需上,农村有巨大空间,可以大有作为。

习近平指出,历史和现实都告诉我们,农为邦本,本固邦宁。我们要坚持用大历史观来看待农业、农村、农民问题,只有深刻理解了“三农”问题,才能更好理解我们这个党、这个国家、这个民族。必须看到,全面建设社会主义现代化国家,实现中华民族伟大复兴,最艰巨最繁重的任务依然在农村,最广泛最深厚的基础依然在农村。

习近平强调,脱贫攻坚取得胜利后,要全面推进乡村振兴,这是“三农”工作重心的历史性转移。要坚决守住脱贫攻坚成果,做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,工作不留空档,政策不留空白。要健全防止返贫动态监测和帮扶机制,对易返贫致贫人口实施常态化监测,重点监测收入水平变化和“两不愁三保障”巩固情况,继续精耕细作。对脱贫地区产业帮扶还要继续,补上技术、营销等短板,促进产业提档升级。要强化易地搬迁后续扶持,多渠道促进就业,加强配套基础设施和公共服务,搞好社会管理,确保搬进群众稳得住、有就业、逐步能致富。党中央决定,脱贫攻坚目标任务完成后,对摆脱贫困的县,从脱贫之日起设立5年过渡期。过渡期内要保持主要帮扶政策总体稳定。对现有帮扶政策逐项分类优化调整,合理把握调整节奏、力度、时限,逐步实现由集中资源支持脱贫攻坚向全面推进乡村振兴平稳过渡。

习近平指出,要牢牢守住粮食安全主动权,粮食生产年年要抓紧。要严防死守18亿亩耕地红线,采取长牙齿的

硬措施,落实最严格的耕地保护制度。要建设高标准农田,真正实现旱涝保收、高产稳产。要把黑土地保护作为一件大事来抓,把黑土地用好养好。要坚持农业科技自立自强,加快推进农业关键核心技术攻关。要调动农民种粮积极性,稳定和加强种粮农民补贴,提升收储调控能力,坚持完善最低收购价政策,扩大完全成本和收入保险范围。地方各级党委和政府要扛起粮食安全的政治责任,实行党政同责,“米袋子”省长要负责,书记也要负责。要深入推进农业供给侧结构性改革,推动品种培优、品质提升、品牌打造和标准化生产。要继续抓好生猪生产恢复,促进产业发展。要支持企业走出去。要坚持不懈制止餐饮浪费。

习近平强调,全面实施乡村振兴战略的深度、广度、难度都不亚于脱贫攻坚,必须加强顶层设计,以更有力的举措、汇聚更强大的力量来推进。一是要加快发展乡村产业,顺应产业发展规律,立足当地特色资源,推动乡村产业发展壮大,优化产业布局,完善利益联结机制,让农民更多分享产业增值收益。二是要加强社会主义精神文明建设,加强农村思想道德建设,弘扬和践行社会主义核心价值观,普及科学知识,推进农村移风易俗,推动形成文明乡风、良好家风、淳朴民风。三是要加强农村生态文明建设,保持战略定力,以钉钉子精神推进农业面源污染防治,加强土壤污染、地下水超采、水土流失等治理和修复。四是深化农村改革,激发农村重点领域和关键环节改革,激活农村资源要素活力,完善农业支持保护制度,尊重基层和群众创造,推动改革不断取得新突破。五是要实施乡村建设行动,继续把公共基础设施建设的重点放在农村,在推进城乡基本公共服务均等化上持续发力,注重加强普惠性、兜底性、基础性民生建设。要持续推进农村人居环境整治提升行动,重点抓好改厕和污水、垃圾处理。要合理确定村庄布局分类,注重保护传统村落和乡村特色风貌,加强分类指导。六是要推动城乡融合发展见实效,健全城乡融合发展体制机制,促进农业转移人口市民化。要把县域作为城乡融合发展的重要切入点,赋予县级更多资源整合使用的自主权,强化县城综合服务能力。七是要加强和改进乡村治理,加快构建党组织领导的乡村治理体系,深入推进平安乡村建设,创新乡村治理方式,提高乡村善治水平。

习近平指出,要加强党对“三农”工作的全面领导。各级党委要扛起政治责任,落实农业农村优先发展的方针,以更大力度推动乡村振兴。县委书记要把

主要精力放在“三农”工作上,当好乡村振兴的“一线总指挥”。要选优配强乡镇领导班子、村“两委”成员特别是村党支部书记。要突出抓基层、强基础、固基本的工作导向,推动各类资源向基层下沉,为基层干事创业创造更好条件。要建设一支政治过硬、本领过硬、作风过硬的乡村振兴干部队伍,选派一批优秀干部到乡村振兴一线岗位,把乡村振兴作为培养锻炼干部的广阔舞台。要吸引各类人才在乡村振兴中建功立业,激发广大农民群众积极性、主动性、创造性。

李克强在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话,全面总结了党的十八大以来我国农业农村发展取得的历史性成就、发生的历史性变革,从全面建设社会主义现代化国家的全局出发,深刻阐释了全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化的重大意义、指导思想、总体要求,科学回答了在新发展阶段做好“三农”工作的一系列重大理论和实践问题。这对进一步统一思想、凝聚力量,做好新时代“三农”工作,具有十分重要的指导意义。要认真学习领会,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,结合工作实际,围绕优先发展农业农村,全面推进乡村振兴,加快农业农村现代化,做好明年及“十四五”时期“三农”工作,把党中央决策部署贯彻落实好。

中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华在总结讲话中表示,习近平总书记重要讲话是做好新发展阶段“三农”工作的行动纲领和根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,抓紧谋划全面推进乡村振兴,做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,抓好粮食和重要农副产品生产供给,加快发展乡村产业,夯实现代农业发展基础支撑,坚决打好种业翻身仗,全面启动乡村建设行动,推进县域内城乡融合发展,加强和改进乡村治理,强化组织领导,确保实现“十四五”良好开局。

会议讨论了《中共中央、国务院关于全面推进乡村振兴加快农业农村现代化的意见(讨论稿)》。

部分中共中央政治局委员,中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协有关领导同志等出席会议。

中央农村工作领导小组成员,各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团党政主要负责同志和分管农业农村工作的负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体、中央军委机关有关部门负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各省份市和新疆生产建设兵团设分会场。



医疗保障局12月23日在京召开新闻发布会表示,有一批新纳入的药品在降价幅度和临床效果上实现了“较高质量和高性价比”。专家表示,国家谈判准入的药品在降价幅度和临床效果上实现了“较高质量和高性价比”。专家表示,国家谈判准入的药品在降价幅度和临床效果上实现了“较高质量和高性价比”。

大事办于小

(上接一版)全县信访形势持续好转,群众上访总量逐年下降,自2016年以来连续荣获全国信访“三无县”。

“人民调解利用法、理、公德、风俗等理论进行调解,让纠纷消灭于萌芽状态,避免矛盾激化,避免‘民’转‘刑’,节省司法资源,减少当事人负累,为构建和谐宁陕作出积极贡献。”宁陕县人民调解委员会会长吕家红表示。

据悉,宁陕县构建以传统村(居)人民调解为基础,以行业性、专业性人民调解为依托,人民调解、行政调解、司法调解相互配合、分工合作的矛盾纠纷多元化解机制。目前全县有调解委员会103个,调解员有745人。2020年1至10月排查各类民事纠纷307件,调处302件,调处成功率98%以上。

民心凝聚于责任

“2020年2月17日20时,城关镇拱桥附近有一名老人疑似精神有问题找不到回家的路,请求帮助……”“5月20日17时14分,黄某报警称自己的包在家附近丢失,请求帮助……”“7月28日凌晨4时,接群众求助,自己哥哥在三星夜市醉酒导致联络不上,请求帮助……”

这是宁陕县公安局城关派出所城南社区警务室的报警求助登记簿上的

记录。城南社区警务室位于宁陕县城关镇民安桥头,全天24小时接受群众求助,是解决群众“小案件”的第一站。

宁陕县把握人民群众对社会平安的新期待,把小案办理作为立警为公、执法为民的具体实践,通过“传统警务向智慧警务转变、单兵警务向联动警务转变、被动警务向主动警务转变”三个转变,不断深化“破小案、暖民心”工程,打造了破小案“宁陕模式”。

“前几天有一名走失的儿童,我们接警后迅速出动办案民警和社区民警寻找,同时在全县所有小区群和信息平台发布信息,不到3个小时就找到了孩子。”城南警务室民警曹云介绍。

曹云提到的儿童走失案件是11月7日一名叫张某杰的孩子从宁陕县医院走失,后经过民警多种途径终于在城关镇旬阳坝村找到。

“在得到消息后民警和我一起去旬阳坝村把孩子接回来,他们的办事效率很高,服务也好。”张某杰的父亲张某国评价。

“作为派出所基层警务室民警,我们能做的就是穿着这身衣服,切身地站在群众的立场上考虑问题,帮他们解决切身发生的问题,让他们百分之百满意,我觉得这就是我们的工作目标。”曹云说。

“坚持群众利益无小事,案件再小,

山路联网 城乡联动

时,这路就变成了景观路,吸引游客前来吃农家菜、住农家屋、赏农家景,促进增收致富。”祝捷表示。

运行好每一趟“通村专列”,人遇车变车接人

家住汉江边的岚皋县民主镇柳林村村民湛新春一家,从2020年10月份以来格外高兴,原因很简单,到镇上的车再也不用遇,再也不用等,而是一个电话就来接了。

事情还要从几年前说起,随着私家车的增多和传统老式面包车营运许可到期,以及国家对通村客运的越来越规范,村民出行出现了尴尬的现象,一方面有车的越来越方便,一方面是没车的坐车越来越困难。针对这一情况,岚皋县决定,一方面要抓规范,保障群众生命安全,另一方面要抓服务,保障群众出行便利。

县上根据实际,召开专题会议,通过公开报名、审查、公示,按照一村一客车标准,选取51辆车况良好、驾驶经验丰富、驾驶技术过硬的车辆和人,作为

51个未在道路交通主干线、地理位置偏远村的客运专线,政府给予每车每年5000元的差额补贴。

“每到周五,我们村客运司机胡才祥就到镇上租赁房楼下接我们,到周天,又准时到老家门口送我们,真是服务好,又方便。”湛新春介绍,他和妻子在镇上租房供孩子上学,家里又有老人,还有种植和养殖业,哪样都不能耽误,所以“两头跑”就成了家常便饭,车就成了关键。“现在有了‘通村专列’,可叫做精准坐车。”湛新春笑道。

“我们的电话号码、车牌号、运行时间,在村民群里都有公示,另外,县交通局还印的有我们的名片,每家每户发一张,以方便大家联系。”司机胡才祥说:“现在,村民如果有急事,哪怕是1个人,也要跑,很多以前骑摩托车的村民都改为乘车了。”

五年来,岚皋先后建成县乡公路招呼站75个,实现全县125个建制村和11个社区100%通客车;投资6000万元,新建二级客运站1个,占地30亩,新建公交总站1个,占地8亩;公交线路从无到有,线路从开始的3条15公里增至5条58公里。

中国银行保险监督管理委员会安康监管分局 关于注销《中华人民共和国金融许可证》的 公 告

2020年第17号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会安康监管分局核准,注销《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告:

安康农村商业银行股份有限公司八里支行

机构编码:B1638S361090053
机构地址:安康市高新区八里村
邮政编码:725000
批准成立日期:2017年7月25日
批准注销日期:2020年12月18日
发证机关:中国银行业监督管理委员会安康监管分局
许可证流水号:00513801
联系电话:0915-3265433

陕西岚皋农村商业银行股份有限公司溢河分理处

机构编码:B0785U361090005
机构地址:陕西省安康市岚皋县南宫山镇溢河村三组
邮政编码:725400
批准成立日期:2005年4月30日
批准注销日期:2020年12月18日
发证机关:中国银行业监督管理委员会安康监管分局
许可证流水号:00513660
联系电话:0915-2523029

陕西紫阳农村商业银行股份有限公司饶溪分理处

机构编码:B0572U361090008
机构地址:紫阳县饶溪镇街道
邮政编码:725311
批准成立日期:2009年12月25日
批准注销日期:2020年12月18日
发证机关:中国银行业监督管理委员会安康监管分局
许可证流水号:00513593
联系电话:0915-4411099

陕西白河农村商业银行股份有限公司四新分理处

机构编码:B0142U361090007
机构地址:陕西省安康市白河县茅坪镇四新村
邮政编码:725899
批准成立日期:2013年5月22日
批准注销日期:2020年12月18日
发证机关:中国银行业监督管理委员会安康监管分局
许可证流水号:00513660
联系电话:0915-7825164

以上信息可在[中国银行保险监督管理委员会网站](http://www.cbirc.gov.cn)(www.cbirc.gov.cn)查询

这场跨域大型现场会,由中国电信云网视频会议业务护航

12月25日,通过中国电信视频会议业务“同步连线和视频直播方式”成功举办了全市重点项目集中投产投用现场会,当天集中投产投用的45个重点项目预计可实现产值38亿元。

作为此次高级别会议的唯一通信保障单位,面对首次需要跨十余个区域并在客户指定的现场进行音视频互动直播的挑战,中国电信安康分公司一是迎难而上、高度重视、前后联动,专门成立了由网运牵头,网操中心、综支中心、企政部和各区县公司参与的重要通信保障团队。二是会议召开前多次主动与政府对接,了解会议流程、注意事项和技术要求,迅速制定视频会议保障方案,明确分工、全面筹备。三是创新技术方案,发挥云网融合及电信三千兆网络优势,充分利用云视频会议系统的实用性、灵活性、直观性等优势,切实提升

户外现场会议的服务保障质量。四是强化运维联调,调集视音频设备14台、各类线缆若干及时搭建视频会议系统,对各设备加快安装调试、认真运维检查、严格按操作流程使用,确保设备状态正常。五是细化保障责任,投入人力50余人,在各会场明确专人负责保障服务,会前4小时开展最后一次现场模拟测试,确保音视频信号正常;技术专家进行会中全程保障,及时处理各类问题,关注设备运行情况,保证会议期间设备正常。

圆满完成本次活动重保任务后,中国电信安康分公司的通信技术专家忘却了劳累,憨笑着说:我们也为推动全市经济恢复增长和高质量发展,为实现“十四五”良好起步和2021年首季“开门红”贡献了力量!

聚山水之灵气 / 酿五谷之精华 / 成安康之名片

爱我家乡 幸福安康

幸福安康系列白酒诚招全国市县经销商

联系人:姚舜斌 电话:13319158999

广告